
В Хабаровском крае перед судом предстанут бывший директор сельхозпредприятия и руководитель коммерческой организации, обвиняемые в мошенничестве при получении выплат

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора сельскохозяйственного предприятия и руководителя коммерческой организации, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, генеральный директор сельскохозяйственного предприятия в ноябре 2013 года обратился в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Правительства Хабаровского края с заявлением о выплате субсидии в рамках программы помощи сельхозпроизводителям, пострадавшим от наводнения 2013 года. Он просил выделить средства в размере 10 миллионов рублей на возмещение якобы понесенных затрат по приобретению у коммерческой организации 835 тонн концентрированного корма для крупного рогатого скота. На самом же деле данный корм предприятием не приобретался. Обвиняемые изготовили подложные документы о якобы совершенной сделке, на основании которых деньги из краевого бюджета были выделены. Злоумышленники распорядились ими по своему усмотрению.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1137804>